

Protokoll 3/2018

fört vid Fastighetsnämndens sammanträde tisdagen den 27
mars 2018 kl. 16:30-16:45

Ledamöter

Stefan Hansson (S) Ordförande
Richard Bengtsson (L) Vice ordförande
Margareta Stavling (S)
Anders Göransson (S)
Maria-Elsa Salvo (S)
Åke Askensten (MP)
Mehdi Oguzsoy (V)
Henrik Sjölander (M)
Mikael Eskman (M)
Elisabeth Löfvander (V) ersätter Hanna Begler (MP)
Elisabeth Hellström (M) ersätter Erika Wing (M)
Gunnar Würtz (L) ersätter Kerstin Fredriksson (L)
Tomas Tetzell (M)

Ersättare

Birger Kato (S)
Elsemarie Bjellqvist (S)
Leif Bokström (M)
Anders Karlsson (M)

Övriga närvarande

Åsa Öttenius Förvaltningschef
Malin Lagerholm Förvaltningssekreterare
Karin Kolk Borgarrådssekreterare
Jenny Holmberg Nämndsekreterare
Helena Rönnberg Tjänsteman
Carina Jonsson Tjänsteman
Jonas Uebel Tjänsteman
David Lundquist Tjänsteman
Anna-Lena Danebjer Nordström

Justerare

Stefan Hansson (S), Richard Bengtsson (L)

Datum för justering

2018-04-03

Paragraf

§4

Sekreterare

Jenny Holmberg

§ 4**Anmälan av protokoll från rådet för funktionshinderfrågor
FSK 2018/8****Beslut**

Inget protokoll finns att anmäla vid detta sammanträde.

Handlingar i ärendet

- FSK 2018/8-6 (Godkänd - R 1) Anmälan av protokoll från rådet för funktionshinderfrågor

Signerat av

Detta dokument har signerats digitalt av följande personer

Namn	Datum
Richard,Bengtsson	2018-04-03
LARS STEFAN,HANSSON	2018-04-03